Nathalie MORGANE … Mais qui c’est ?

Depuis son plus jeune âge, Nathalie Morgane est passionnée par la scène. 

Dans son enfance dijonnaise, elle apprend les rudiments de la musique à travers des cours de piano. A l’adolescence naît en elle le rêve de devenir chanteuse. 

Elle s’attache donc, en parallèle de ses études, à avoir une formation et une activité artistique, à travers diverses activités : chorale « la Salangane » de Dijon, atelier de Jazz Choral aux Choralies (« A Cœur Joie »), trompette à la Fanfare Piston de Centrale Lyon, Club Théâtre. 

Entrée dans la vie active au Havre, elle prend des cours de chant classique au conservatoire et fait partie du groupe de jazz vocal du JUPO, et d’un groupe de rock « les Incertains ». 

Elle déménage ensuite sur Paris, où elle perfectionne sa formation en chant classique (avec Jean-Philippe Doubrère) et en théâtre (avec Daniel Dancourt au conservatoire d’Issy les Moulineaux), et participe à divers projets.

A 30 ans, elle décide de se reconvertir dans la musique et suit une formation professionnelle à l’école Atla, (profession chanteur) puis à FACT (métier d’acteur), elle se forme aussi à l’écriture dans l’atelier de Claude Lemesle (ce grand auteur qui a travaillé avec Joe Dassin, Serge Reggiani, Michel Fugain, Carlos,et bien d’autres !). 

Elle participe alors à divers projets de musique et de théâtre et se produit dans les bars parisiens. Elle tourne également dans des court-métrages et fait de la figuration sur les tournages de films. En 2003, elle devient intermittente du spectacle et se produit régulièrement dans les maisons de retraite avec des tours de chant rétro, dont un spécialement dédié à Edith Piaf, et également avec un spectacle de théâtre composé de deux pièces de Courteline, « la paix chez soi » et « la peur des coups ». Elle monte également l’Orchestre JEROBOAM, avec lequel elle anime des soirées dansantes. Et enfin, elle se produit également en formule plus réduite, avec son ami Erminio Valente (accordéoniste) pour animer des thés dansants, et son ami Eric Péria (pianiste chanteur) pour des animations variétés. Elle étoffe ensuite son répertoire avec des tours de chant années 60 (etc).

En 2007, elle se lance dans l’autoproduction de son 1er album : « Avec mon cœur de Piaf », accompagnée par l’accordéoniste Louis Paralis, album reprenant des grands succès d’Edith Piaf réarrangés dans un style « folk/world », qu’elle interprète ensuite sur scène.

En 2017, elle décide de s’installer en Provence, et de continuer sa vie professionnelle dans cette nouvelle région. A cette occasion, elle décide de faire une année de formation professionnelle à l’IMFP, afin de se perfectionner et de prendre un nouvel envol.

Chanter, c’est Vivre ! 

Merci au Public de partager cette étincelle de Vie avec moi

